









regre eltűntek. Műszaki nyelven borításnak nevezik e műveletet, ami más körülmények között talán elnevezés lehet, azonban nálunk inkább sültészésnek mondható amennyiben a fényeskedő sárhaberek még nagyobb méretű köveket is képesek volna elnyelni, mint aminőket most „törött prizma” czímen beléhánytak, hogy apály idején valamikor a jövő tavasz végével ismét napfényre kerüljenek.

A kassai ügyvédi kamara elnöke, a m. hó 30-ára összehítt teljes választmány előtt, a kamarai ügyrend 21. §-a szerint, terjedelmesebb jelentést tevén, abból kiemelendők találjuk a következőket. Érkezett a választmányhoz 8 hó alatt 691 ügydarab: 65 elintéztetvén, a gyűlés folyamára 26 maradt elintézés végett. Tartatott 35 választmányi és 10 fegyelmi, összesen 45 ülés. A felsőbb helyen jóváhagyott kamarai ügyrend az igazságügyi államtitkár nyilatkozata szerint az ország összes ügyvédi kamaráinak ügyrendi szabályzatai között a legelőkeltebb. Működik jelenleg a kamara területén összesen 208 ügyvéd. Ügyvédjelölt működik összesen 51. Egy ügyvédjelöltnek ügye alapján a curia elvileg kimondotta, hogy mindazok, kik protestans iskolákban a két évi jogi-tanfolyamot 1874/5-ben befejezték és ugyanott államvizsgálatot tettek, ügyvédjelölti képességei bírnak. Ügyvédek ellen 37 panasz emeltetett; 18 elintézve és 19 még folyamatban van. A választmány megintést hivatalból két ügyben alkalmazott: egy ügyvéd ellen valótlan tény tartalmazó bizonyítvány kiállítása, egy másikra nézve pedig lakásváltás körül elkövetett helytelen eljárása miatt. Törvényszékek megkeresése folytán a választmány polgári perekben 12 pártfogó ügyvédet, fenytő ügyekben 11 védőt nevezett ki. A választmány megkeresete a kassai kir. törvényszéket, hogy Vattay János zugirász ellen az ü. r. t.-nak 39. §-ában körvonalozott eljárását megindítsa; megkeresete a kassai kir. törvényszék elnökét a törvényszéknél tapasztalt hiányok és késedelmezések orvoslása tárgyában és végül a budapesti ügyvédi kamara felhívása folytán feliratot intézett a minisztériumhoz az ügyvédi könyvvitelre vonatkozólag. Bevetetett a kamara részéről mult hó 27 éig 1552 frt. 50 kr.; kiadatott 1291 frt. 27 kr. A tagsági díjak befizetésénél pontosságot a tagok nem tanusítanak, sőt 60-at az ügyvédek közül eziránt perelni kellett. Az állandó fizetésektől s a felszerelési költségektől eltekintve, a költségvetés csaknem minden tételénél megtakarítás lesz, s így jövő évre a tagsági díjak leszállíthatása fog bekövetkezni.

Meghívás. Az alólirt kereskedelmi és iparkamara éber figyelemmel kíséri az általa képviselt területen divó iparágak fejlődését. Midőn ebbeli észleletei egyrészt bizonyossá tették a kamarát afelől, hogy a vasipar a felvidék legelőtrevalóbb iparágai közé tartozik, másrészt fájdalmas megütközéssel tapasztalta a kamara, hogy ezen iparág különféle káros befolyások hatása alatt hanyatlásnak indul. Ezen káros befolyások kifürkészni és azok hatását megszüntetni első sorban a törvényhozás és a kormány teendőihez tartozik. Hogy a kormány és általa a törvényhozás ebbeli állapotainkról helyes fogalmakat

De én is szeretem ám ötet, s hidd meg azt, hogy ha hozzá nem adnak nőül, halálra sirom magamat, vagy ami több, soha sem megyek férjhez.

Mennyire szerettem volna most előugrani rejtekeimből, hogy keblemre öleljem őt, ki engemet annyira szeret, s kit én annyira imádom, hanem az az átkozott függöny! Így hát csak csendesen kelle maradnom, s várnom a dolog kimenetelét.

E kimenetelre azonban hiába vártam, mert e helyett egy másik kimenetel történt, t. i. az, hogy Juliska a szobaleánnyal együtt gyorsan elhagyta a szobát, s hallottam elhangzani lépteiket a folyosón. Ezzel aztán én is előbujtam rejtekeimből, a legnagyobb óvatossággal vonultam szobámba, szerfelett szomorkodván azon, hogy a légyott így füstbe ment.

Másnap reggel a mama csakugyan korán elutazott; az állomásig, mely kocsin menve, mintegy három órányira esett K. falvától, Juliska is elkísérte őt a papával együtt, sőt még az urfit is felültették a bakra, mert hát neki csak oda volt vágyódása. Így az egész nemes frequentia közül magam maradtam odahaza.

Még a faluból sem gördült ki a kocs, midőn kintől jövő és ösmerős hang úté meg füleimat; de hirtelen még sem tudtam kitalálni, hogy ki lehet e korai vendég — hanem hát utánam tudakozódott.

Kíváncsian néztem az ajtóra, melyet az a valaki ugyancsak diákosan megkopogtatott.

— Szabad! — kiáltám én, mire aztán belépett, s még is inkább berohant az én Tollasi Pista barátom, ki a pesti egyetemen hallgatta a jogot s most csak ugy látogatába jött haza.

— Servus! Servus! — volt a kölcsönös üdvölet.

— Alig tudtalak megtalálni, szólta Pista — miután már a szívélyes baráti kézszerítések és pusziknak vége lett — a tegnapi vonattal érkeztem

szerezhessen, szükséges, hogy bajaink, ohajaink és panaszainkról tudomással bírjon. E célból van szerencsénk az összes felvidéki vasgyárakat és ezek igazgatóit és a vaskereskedő urakat egy folyó évi november 28. és 29. mindannyiszor délelőtti 10 órakor az alulirt kamara hivatalos helyiségeiben tartandó vasipari enquette-re meghívni. — Kassán, 1875. évi november 4. Novelly Sándor, elnök. Deil Jenő, titkár. Napirend: a) Különös rész. 1. A f. évi junius 21. és 22. tartott bécsi vasértekezletnek a méterrendszer behozatalára vonatkozó határozatai. b) Általános rész. 2. Melyek a magyar vasipar hanyatlásának főokai? mikép lehetne a magyar vasipar hanyatlását gátolni, bajait orvosolni és az új virágzásnak indítani. 3. Mily összefüggésben van az ország pénzügyi helyzete a vasipar hanyatlásával? Ohajtandó-e tekintettel iparos és gazdasági fejlődésünkre a nemzeti bank mielőbbi életbeléptetése? 4. Mily befolyás gyakorol a jelenleg divó vámrendszer a vasipar fejlődésére? Nem szükséges-e az életképes iparok érdekében a vámréform gyors és erélyes keresztülvitele? 5. A hadsereg felszerelésének ügye különös tekintettel a magyar vasiparra.

Iparműkiállítás. A fővárosi könyvkötők ipartársulata elhatározta, hogy januári közgyűlése alkalmával kiállítás rendez könyvkötő-segédek és tanoncok munkáiból. A kiállítási bizottság elnöke Morszányi József diszműiparos. A kiállításra szánt tárgyak január közepéig Geller József ipartársulati elnökhöz (egyetem-utca 2 szám) küldendők. A kiállítás az orsz. m. iparegyesületben lesz; a kiosztandó díjak száma 30, köztük legnagyobb egy 20 frankos arany, oklevéllel. Ilyet ötöt tűznek ki. Természetesen vidékiek is küldhetnek munkákat a kiállításra, mely kétségkívül jelentékeny haszonnal lehet a könyvkötő iparág fejlődésére.

Hadik Barkóczy Ilona grófnő a napokban érkezett haza Pulszky Ferencz, Overbeck és mások társaságában tett görögországi utazásából. Haza érkezését újabb nemes tett jelöli: a kassai Fröbel-egyletnek 500 frtot ajándékozott. Jelenleg pedig abban buzgálódik, hogy Kassán szeretet-házat létesítsen.

Vasutainkon a dohánycsempészet az államkincstár nagy hátrányára, növekedő mérvben üzetvén, ennek meggátlása végett a pénzügyminiszter egyetértőleg a közlekedési miniszterrel, mint a „Nemz. H.” értesül, erélyes rendszabályokat léptetett életbe. Nevezetesen a hazai vasuti vállalatokat utasítá, illetőleg értesíté, hogy: a) az eljáró pénzügyi hatóság által megbízott pénzügyorségi közegeknek a „jelentési iv”, mint igazoló okmány előmutatása mellett, melyben a kiindulási s rendeltetési állomás meg lesz jelölve, a vasuti vonatok szabad használata, az engedély okmány erre vonatkozó határozománya szerint mindenkor akadálytalanul megengedendő; b) a vasutivonalokon alkalmazásában levő összes személyzet figyelmeztetendő, hogy a pénzügyorségi közegeknek jogokban áll a vasuti raktárakban levő s gyanút ébresztett gyors vagy teherszállítványokat, málhákat s árutárgyokat az illető tulajdonos jelenlétében, annak távolléte esetén pedig egy törvény-

meg Pestről, s ma, amint látod, első dolgom volt, hogy meglátogassalak. Nem is jöttem volna ily korán, hanem láttam, hogy a háziak elutaztak, s gondoltam, hogy neked nem lesz alkalmatlan, habár korán van is még az idő. Egyébként hogyan érzéd magadat itt a mi falunkban?

— Hát unatkozom barátom, s jó, hogy haza jöttél, legalább lesz kivel eltöltenem az időt.

— Ugyan, hogy mondhatz már olyat, hogy nincs kivel elmulatnod — hát Juliska?

— Jaj, barátom, Juliska valóságos angyal, nagyon derék, művelt, jó lelkű egy nő, ugy-e neked is tetszik e leány?

— Nekem is tetszik-e? Hát már hogyne tetszenék, szó sincs róla, hogy nekem tetszik; de azt hiszem, hogy te csak nem vagy talán bele szerelmes?

— Nem olyan nagyon, csak tetőtől talpig.

— De mit érsz vele, ha ő nem szeret tégedet! . . .

— Nem-e? Hisz olyan szerelmes belém, mint az éhes gyermek as turó galuskába!

— Hiszi, a ki akarja, lehetetlen, hogy ily hamar . . .

— Hamar — ugy-e, hogy hamar; de hát az csak az én érdemem, hogy ily hamar meghódítottam.

— Az lehetetlen — szolt szárazon.

— Lehetetlen . . .? Hát nem vagyok-e én csinos fiú . . . s mi lehetlent találz te abban, ha egy csinos fiatal emberbe bele szeret egy szép leány . . .

— Csak azt, hogy ő nem szerethet téged! . . .

— És miért nem, ha szabad kérdenem . . .?

— Azért, mert már Juliska mást szeret.

— Mást . . .? ha, ha, ha! És ki az a szerencsétlen, a ki képes volt magával elhitetni, hogy Juliskám által szeretted . . .!

— Az a szerencsés én vagyok . . .

— Te vagy! no az nagyon szép; de megengedj, mert ezt meg már én nem hiszem el; mert ez

hatósági vagy községi közeg közreműködése mellett felbontani, megvizsgálni s illetőleg, ha a szállítmány tilos árukat vagy dohány-anyagot tartalmaz, a tényleírás felvétele mellett elkobozni; a gyanu alaptalanságának kiderülte esetén természetesen a felbontott málhák s tartályok hivatalos zárral ellátva a tulajdonosnak visszaszolgáltatandók levén; e) a pénzügyorségi közegeknek jogukban áll az eljárást a vasuti állomásokon megérkezett vonatokkal is követni, de csak akkor, ha ez nem akadályozza a vonatok rendes menetét, vagy nem veszélyezteti a forgalom biztonságát. Végül: d) a pénzügyorségi biztosoknak az illető pénzügyigazgatóságok által a vasuti igazgatóságokhoz intézendő megkeresésekhez képest s e megkeresésekben kijelölendő vonalokra érvényes s oly általános szabadmenetjegyek adandók, melyekkel a pénzügyorségi szakaszok ellenőrzése, s a vasuti szállítmányok megvizsgálása végett vagy másnemű jövedéki szolgálati ügyben egyenruhában vagy polgári öltönyben utazó biztosok minden vonalra s a vasuti helyiségbe bármikor szabadon felszállhassanak, illetőleg beléphessenek.

A pénzügyi bizottság kitörölte a philadelphiai kiállításon résztvevők segélyezése céljából a kereskedelmi miniszter tárczájánál előirányozott 1000 frtot. Ennek folytán a budapesti kereskedelmi és iparkamara október 22-ki üléséből értesíteni határozta azokat, kik a philadelphiai tárlatra kiállítók gyanánt jelentkeztek, hogy Magyarország a jövő évi philadelphiai kiállításon nem veend részt.

A magyar északkeleti vasut októberhavi bevétele 254.020; 1875. január 1-től kezdve július 31-ig 1.420.119; 1875. aug. 1-től kezdve szept. 30-ig 556.500 frt. Összesen 2.230.639 frt. A mult év hason időszakához viszonyítva, az idei bevétel több 374.839 frttal.

A bor az idén Franciaországban is rendkívüli mennyiségben termelt meg. Valaki kiszámította hogy ha e tenger bort valaki leakarná csapolni, másodpercenként 100 liter számítva nem kevesebb mint 135 év és néhány hó szükségételnék hozzá, ha pedig egy méter mély, és egy méter széles árokba bocsájtanák bosszasága háromszor haladná meg a Seine hoszaságát.

Táborszky és Parsch nemzeti zeneműkereskedők kiadásukban megjelent és beküldetett szerkesztőségünkhöz: „A falu rosából.” „Szár az ágon vad gerlicze turbékol.” „Fogadásom tiltja szeretni.” „Huzzad csak buzzad” dalok zongorára szerzvé Tisza Aladár. Ára 60 kr. — A háromszéki leányokból „Hogyha én levelet irhatnék.” „Maros vize folyik csendesen.” Elemér dala. „Csak egy szép leány” Szentirmay Elemértől. zongorára szerkesztvé Tisza Aladár. Ára 60 kr. Die Lauterbacherin. Steierische Idylle. Kafka Károlytól. Ára 50 kr.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

## BORÚTH ELEMÉR.

esetben mit jelent e levél, melyet nekem Juliska irt, s melyben olyan szerelmet vall nekem, mint a pinta, s amely vallomás dicséretére válnék akár-mely novella írónak.

Pista erre olyan szemeket meresztett, hogy összeszorított öklei csak mogoróknak látszottak mellettök, arca pedig hol kékült, hol zödült; látszott rajta, hogy szólni akar, ajaka mozgott is, mintha zsidó imádságot mondana, hanem azért egy hangot nem volt képes kiejteni. Egyszerre aztán mint fergeteg tört ki belőle a hang és milyen hang, istenem! szinte megijedtem tőle.

— Sze . . . sze . . . szerelmet vallott?! Levelet! Neked szerelmet vallott Juliska!? tehát engemet megcsalt! Elég, most már mindent hiszek! Nem akarom látni a levelet, ő nem szeret többé! No de még veled is lesz számadásom, te leánycsábító! Ezzel kirohant szobámból.

— Szegény fiu! sajnálom, de nem tehetek róla. Ő is szereti Juliskát, de hát ki ne szeretne egy ily angyalt! Hogy oda lett szegény Pista, amint meglátta a levelet, most legalább egy hétig tudom nem lesz etvágya.

Szerfelett jó kedvem volt egész nap. Délután megint egy levelet találtam asztalomon, az írás, tehát a levél is ugyan attól jön, mint az előbbi t. i. Juliskától. Estére a kerti pavillonban találkozást ad. Oh mily boldog leszek imádoztam kebelén, ha csak megint el nem bujtatnak!

Széles jó kedvemben azon ötletre jöttem, hogy Pistát is meghívom a légyottra; hanem majd csak úgy fog szerepelni, mint én a szobaleány szobájában. Elrejtőzik valahol a pavillon mellett, hogy aztán saját füleivel győződjék meg az igazságról.

[Vége következik.]



451.  
1875.

**Árverési hirdetés.**

Alólirt kik. végrehajtó a pts. 403. §. értelmében ezennel közhirrre teszi: hogy a s.-a.-ujhelyi kir. jbnak f. é. 6960. sz. a. végzése folytán a s.-a.-ujhelyi polgári takarékpénztár és hitelegyletnél zálogokként elhelyezett ékszerek, arany és ezüst neműek, nemkülönbén értékpapirokból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók; minek a helyszínén vagyis a s.-a.-ujhelyi polg. takarékpénztár és hitelegylet helyiségében leendő esz-közlésére határidőül 1875. évi novemberhó 22-ik s következő napjainak d. u. 2 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghivatnak, hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen, a pts. 404. §. szerint szükség esetében becsáron alól is eladatni fognak.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1875. novemberhó 3-án.

**NOVÁK JÁNOS,**  
bíróági végrehajtó.

2-3.

**Hirdetés.**

Ruda-Bányáska helységbeli regalejognak 1876-ik évi január 1-ső napjától három egymásután következő évekre eső haszonvétele f. évi november 28-ik napjának d. u. 3 órájkor Sátoralja-Ujhelyben Stépán Mihály ur házánál közárverésen berbe adatik, mire a bérleni szándékozók meghivatnak.

**Mezőssy Menyhért,**  
közbírtokossági képviselő.

1-2

**Hirdetmény.**

A s.-a.-ujhelyi takarékpénztár részéről több rendbeli kézi zálogoknak; u. m. arany, ezüstneműeknek, értékpapiroknak és részvényeknek f. 1875-ik évi december 8-án d. u. 2 órakor az intézet helyiségében megtartandó árverés útján eladatása határozottván, — erről a t. közönség ezennel értesítettik.

Kelt S.-a.-Ujhelyben 1875. nov. 13.

**DIÓSZEGHY JÁNOS,**  
intézeti aligazgató.

1-1.

**GÁLSZÉCS-TEREBESI HITEL-NÉPBANK**

által ezennel közhirrre tétetik, miszerint 102. számú zálogjeggyel elzálogosított három darab gálszécsi takarékpénztár és hitelpénztári 242. 246. és 248. számú részvények folyó 1875. novemberhó 30-án délelőtt 10 órakor az intézet hivatalos helyiségében Gálszécsen az intézet alapszabályainak 22. §-a értelmében közárverés útján el fog adatni.

Kelt Gálszécsen, 1875. novemberhó 4-én a Gálszécs-Terebesi hitel-népbank választmányi gyűléséből.

1-1.

**Több ezer gyümölcsfa-plánta, mint alma, körte stb. a legjobb és nemesített minőségben kapható Eder Mátyásnál Tolcsván.**

**Hölgyeknek nélkülözhetlen!**

**RAVISSANTE**

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

Csak a hivatalosan megvizsgált, méregmentes, tiszta és teljesen ártalmatlan

**RAVISSANTE**

bir azon erővel, az emberi bőrt minden sérüléstől megmenteni, utóbajoktól megóvni és szépséget s ifjúságot biztosítani. Ha a **Ravissante** naponként egyszer az ujhegygyel az arcra vagy más testrésze dörzsöltetik, már a törülközős után tapasztalható a majdnem csodálatos hatás. Az arcon tamadt ráncok és himlőhelyek elsimíttatnak. A **Ravissante** ifju arczint idéz elő, a bőrt fehériti, frísíti és finomítja; eltávolít legrövidebb idő alatt szeplőt, májfoltokat, orvörösséget, s a bőr minden tisztátalanságait.



Már az első kísérlet után elhatározzák a t. hölgyek, jövőre csupán csak Dr. LEJOSSE világhírű „**Ravissante**”-jét használni.

Egy üvegtok ára 1 frt. 50 krajczár.

Kapható nagyban és kicsinyben Budapesten: **Dr. Lejosse** főraktárában, király-utca 15. sz. I. e. 19. és S.-a.-Ujhelyben: **Pintér Ferencz** ur gyógyszer-tárában. Vidéki rendelvények a legszigorubb titoktartás biztosítása mellett utánvétellel cszközöltetnek [7-20.]

**Az őszi ivadra**

ajánljuk a legújabbat minden ruhakelméből, u. m. rips, cheviot, kártoly (camgarn), terno stb.; fekete és színes selyemszöveteket és bársonyokat, vászonárukat, butorszöveteket és szőnyegeket.

**Dús raktár női ruhákból, köpenyek, felöltők és bundákból a legújabb divat szerint.**

Mély tisztelettel a **hölgy-divatárúk s kész ruha-neműek csarnoka**

„**a bécsi világkiállításához**”

Budapesten, hatvani-utca 2. szám a régi posta-épületben.

Vidéki rendelvények utánvétellel mellett pontosan és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

Minták ingyen és bérmentve. 6-10.

**Első magyar gácsor. vasut.**



**Pályázati hirdetmény.**

A nagymihályi pályafentartási hivatalnál üresedésbe jött egy pályafelügyelői állomásra pályá-

zat nyitattik; ez állomással összekötött illetmények: 400 frt. fizetés, szabad lakás vagy 80 frt. lakpénz és szolgálati egyenruha.

Főkellék ez állomás elnyerésére a magyar, német s esetleg a tót nyelv kellő ismerete. A próbaképeni gyakorlat legfőlebb 6 hónapig tart, mely idő alatt a fizetés napbérként számítatik fel. Vizsgálatétel a pálya fentartásra vonatkozó utasításokból kívántatik.

Pályázni akaró műszaki osztályok kiszolgált altisztjei különös tekintetbe vétetnek.

A pályázati kérvények f. 1875. évi november 10-től számítandó 4 hét alatt nyújtandók be, az első magyar-gácsországi vasut igazgatóságához Bécsben.

Bécs, 1875. évi novemberhó 8-án.

1-3

**AZ IGAZGATÓSÁG.**

**Magyar észak-keleti vasut.**

**Hirdetmény.**

Ezennel van szerencsénk a t. cz. közönségnek becses tudomására hozni, hogy a **351. és 354. számú tehervonatokkal, melyek Nyiregyháza és Kisvárdá között személyszállításra is használtattak, folyó év decemberbó 1-jétől kezdve utasok nem fognak szállíttatni.**

Budapesten, 1875. év november havában.

1-3

**A VEZÉRIGAZGATÓSÁG.**

**Deutsch József utóda**

ajánlja

**fűszerraktárát**

vámfontban.

Cukor legfin. 1 font	26 kr.
„ süvegszámra	25
„ finom	
„ vágott	24 1/2
Kávé legfin. gyöngy	1 frt.
„ „ finom	92
„ „ finom	84
„ „ Jam.	94
„ „ Cuba	88
„ „ leylon	84
„ „ Laquirá	80
„ „ pergelt	80
Rizs	10 11
„ finom	12-13
„ legfin.	14
Gyertya apolló	58
„ Milly	50
Keményítő tülang.	18
Liszt 0	14
„ 1	13
„ 2	12 1/2
„ 3	12
„ 5	10
„ 6	9 1/2
„ 7	8 1/2
Só őrölt	6
Gerstli 000	20
„ 00	16
„ 3	14
„ 4	8
Mandola legfin.	60
„ közép	
Mazsola	40
Valódi amerikai Petroleum	14

7-8

**Végkiárusítás.**

Kereskedési tága! b körü viszonyaim saját egyéni működésemet vévén igénybe, — minek következtében itten több évek óta fenálló **kalap és férfi-divatáru kereskedésemet kiárusítani szándékozom.**

Midőn ezt a mélyen tisztelt nagyérdemű közönségnek becses tudomására juttatni szerencséttem, egyuttal kijelentem: hogy kereskedésben találtató **minden árucikk**ek u. m: téli sapkák, legújabb divatu férfi-kalapok, sálók, trico és gyapju-relik, keztyük, mindennemű fehér s színes ingek: nemkülönbén nagyválasztéku selyem nyakkendők s galanterie-árúk a beszerzési áron alul 15 %-val kaphatók.

Ezen előnyös árszabás mellett remélve a mélyen tisztelt nagyérdemű közönségnek nagyrabecsült látogatását, — mély tisztelettel maradtam

Sátoralja-Ujhelyt, 1875. október 17.

**GLÜCK IGNÁCZ.**

Sátoralja

Előfizet  
Egész évre  
Félévre  
Negyedévre  
Bérment  
csak isme  
fogadt  
A kéziratot  
A nyilt-té  
három hasá  
sor díj

Mint  
gyűlés a  
szerint az  
kezdődjék,  
nek, 8-án  
már eddig  
sági közgy  
értőleg ez  
órájára tes  
Az állandó  
reggeli 9  
képest 7-6  
is folytat

Ezen  
1. T  
nizsterelnő  
2. A  
3. P  
ujonczozás  
4. A  
leni tömeg  
5. A  
6. K  
munka és  
és egyéb l  
Kelt  
18-án.

Gazdasá

[Egy nagy

Mi  
dasági sz  
hetőleg c  
zésével a  
mai viszo  
ilyetén es  
szerubb  
gazdaság  
valóság  
tárgygya  
szertelen  
mint a g  
szág sem  
met biro  
akár Au  
bureauk  
vés fejlőd  
egy olya  
azonban  
még ma  
kozattal  
kötnénk  
kola —  
latra v  
annyiba  
munkák  
rülhet  
czimén  
sértelen  
nál első  
nak ber  
vén őss  
kentes